Internationalt findes der 3 pointsystemer. Et med en skala fra 0-5 stjerner. Et’
med en max. score pa 10 (spring pa 0,25) og et med en max. score pd 100
point (spring pa 1).

Jeg bruger i denne sammenhazng den farste, med angivelse i ™

Ingen stjerner:Noget vaerre sprajt, som jeg kun vil byde min veerste uven.

) ¥ Kan drikkes, men er generelt dérlig og mangler karakter.
e Kan drikkes, men mangler kompleksitet eller gled.
o En gennemsnitswhisky. Kan vaere ret ordinaer uden megen
kompleksitet, dog uden &benlyse fejl. Eller kompleks med
starre fejl.
pejackn En gennemsnitswhisky, der giver Iafter.
Wt En haederlig whisky med charme og karakter. Det kan ogsd
vaere en god whisky, som taber lidt point pa naese eller finish.
WK frete Neermer sig en virkelig god whisky, som man kan stole pa.
s En glimrende whisky med stor dybde og udstréling.
SRl En glimrende whisky, der greenser til det formidable.
l i En helt igennem formidabel whisky. Det bedste man kan finde
? af denne bestemte type.
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